
Barómetro presidencial 

Encuesta de opinión pública en CABA y GBA 

A 60 días de asumir, cae 11 puntos la 

aprobación del gobierno nacional en AMBA 



 

Resumen 

> Pasados los 60 primeros días de gobierno, se observa la primera caída en la aprobación del gobierno nacional. Algunos elementos 

pueden ayudar a pensar los motivos de este nuevo escenario. Las perspectivas de un 2016 con alta inflación y caída del salario real 

parecen haber deteriorado las expectativas económicas optimistas del inicio de gestión de Mauricio Macri. Aproximadamente, las caídas 

en torno a 1 punto (en una escala de 1 a 9) en la evaluación del manejo de la inflación, la política salarial y las expectativas económicas 

respecto al país de acá a 1 año, tuvieron un correlato en la caída de 11% en la aprobación de gestión y 7% de crecimiento de la 

desaprobación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

> En el aspecto político, el gobierno macrista no parece sufrir las mismas desventuras que la economía. Con excepción de la mirada 

respecto a “la preocupación del gobierno por los problemas de la gente”, las opiniones respecto a la capacidad de gestión, el respeto 

por las instituciones y la honestidad del gobierno, se mantienen con pocas variaciones. 

> Por otro lado, la perdida de apoyos no parecen homogénea en toda la ciudadanía del AMBA. El conurbano bonaerense, el grupo de 

estudios secundarios incompletos o menos y los hogares que ganan hasta $ 15 mil peso al mes concentran la perdida de aprobación 

presidencial. Más llamativo aún, el retroceso también se verifica en 2 grupos  particulares: entre quienes votaron a Cambiemos en el 

balotaje y entre los lectores de Clarín. Pareciera que el presidente retrotrae el patrón de sus apoyos al escenario pre-electoral. O, para 

decirlo de modo publicitario, Mauricio está volviendo a ser Macri. 

> No se vislumbra, sin embargo, que la oposición esté capitalizando el descontento en la imagen de sus principales dirigentes. La caída 

en la imagen personal de Macri de medio punto (en escala de 1 a 9) es acompañada del mismo modo por Daniel Scioli, un poco menos 

por Sergio Massa (0,3 puntos) y solo Cristina Kirchner, quien había quedado con peor imagen que los otros 3, se mantiene igual en 

valores similares a los de diciembre. 
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Evaluación de variables económicas y aprobación del gobierno Aprobación

Expectativa econ. país a 1
año (1 a 9)
Evaluación de política
salarial (1 a 9)
Manejo de la Inflación
(1 a 9)



Aprobación al gobierno nacional 

41,2 
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Aprobación Desaprobación Ns-nc
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Ficha técnica 

 

> Este informe surge de 3 encuestas realizadas entre el 28 de diciembre de 2015 y el 10 de febrero de 

2016 en el área metropolitana de Buenos Aires (CABA y 24 partidos del conurbano bonaerense). 

 

 

> La recolección de datos se realizó telefónicamente con tecnología IVR (respuesta de voz interactiva) 

y utilizando preguntas pregrabadas que los entrevistados responden por medio del teclado. 

 

 

> La selección de hogares se realizó a partir de una muestra aleatoria de teléfonos fijos. 

Posteriormente, los resultados fueron ajustados por parámetros censales de municipio, sexo, edad, 

nivel educativo y voto en el balotaje. 

 

> La cantidad de casos efectivos considerados en el análisis fue en torno a los 1.000 casos (entre 990 

y 1039). El margen de error estimado, bajo un nivel de confianza del 95,5 %, no supera el +/- 3%. 

 

 

 

 

 


